
DEFENSAS INFERIORES 
BMW F750GS, F850GS, F900GS

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008079

HERRAMIENTAS:

Haxagonal #6, #8
Llave boca fija #13, #17
Rache y Llave torx 55

INSTALACIÓN:

EL KIT CONTIENE:
Defensa 
derecha

CANTIDAD: 1

1Defensa 
izquierda

CANTIDAD: 1

Sujeción superior
izquierda

CANTIDAD: 1

Sujeción superior
derecha

CANTIDAD: 1

Sujeción inferior 
izquierda

Tuerca seguridad
M10

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

Tuerca seguridad
M8

CANTIDAD: 5

Tornillo socket
M8 x 20

Tornillo socket
M8 x 25

CANTIDAD: 8

Tornillo socket
M10 x 25 

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

Buje aluminio 
M10 alto 10 

CANTIDAD: 1

Buje aluminio
M8 alto 12

CANTIDAD: 1

Retire los tornillos que se indican en la imagen y ensamble la 
sujeción superior izquierda con los tornillos originales.

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas. 

Sujeción inferior
derecha

CANTIDAD: 1

P1 P2 P3 P4

P6 TCA1 TCA2 T1

P5

T3 T4 B1 B2

CANTIDAD: 1

T2

Tapón sujeción
superior izq

CANTIDAD: 2

TAP1

TAP2

Tapón sujeción
inferior der

CANTIDAD: 1

Tornillo socket
M10 x 30

P1

T1

T2
T3

T4 TCA1

T4

Tap2

Tap1
P3 P4

P5

P6 B2

B1

P2

       

TCA2

Abrazadera Tuerca m5



MANUAL DE INSTALACIÓN PN008079

Retire los tornillos que se indican en la imagen y ensamble la 
sujeción superior derecha P4 con los tornillos originales.5

6 Ensamble el punto de sujeción Inferior derecho P5 con los 
tornillos, T3, T1 y TCA2

DEFENSAS INFERIORES 
BMW F750GS, F850GS, F900GS

Desensamble el plástico que se muestra en la imagen.2

       

Ensamble la sujeción inferior con los tornillos T2, B2, T4 y 
TCA 13

Ensamble el lado izquierdo de la defensa en los puntos de 
sujeción previamente ensamblados. Use los tornillos T1 y 
tuercas TCA2 4



Por último ensamble el lado derecho de la defensa en los puntos 
de sujeción previamente ensamblados. Use los tornillos T1 y 
tuercas TCA2.7

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008079
DEFENSAS INFERIORES 

BMW F750GS, F850GS, F900GS


